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За період з 01 січня по 31 березня 2023 року Харківським місцевим центром з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги (далі – Центр) прийнято та зареєстровано: 

Зареєстрованих звернень – 3330 

Заяв про надання БВПД – 232 

Видано доручень адвокатам – 109 

Видано наказів працівникам – 118 

 

1.1.2.1-1.1.2.2 Правопросвітництво серед соціально вразливих (незахищених) верств 

населення, спрямоване на формування правосвідомості, обізнаності про права та 

обов’язки людей та методи захисту порушених прав. Правопросвітництво щодо 

державних реформ, важливих змін в  законодавстві, основних прав та гарантій і 

порядку їх реалізації у доступний для цільових груп спосіб та зрозумілою мовою 

06 січня 2023 року фахівцем «Красноградське бюро правової допомоги» в приміщенні 

КЗ «Красноградського центру соціальних служб» для працівників проведено бесіду на тему 

«Безоплатна правова допомога». Присутніх ознайомлено про те, що кожен може 

отримати правову консультацію щодо того, як діяти для вирішення своєї життєвої 

проблеми. Громадяни, які не мають можливості самостійно захистити свої права та 

інтереси, можуть скористатися допомогою юриста системи безоплатної правової 

допомоги. Також проінформовано про види безоплатної правової допомоги та правові 

послуги, які надають працівники бюро, роз’яснено порядок реалізації права на безоплатну 

вторинну правову допомогу. 

 

 

11 січня 2023 року сектором "Мереф’янське бюро правової допомоги" в приміщенні 

КУ "Мереф’янський центр надання соціальних послуг" для соціальних працівників 

проведено лекцію на тему: «Інформування про систему БВПД».  

 
 

18 січня 2023 року фахівцем «Красноградське бюро правової допомоги» в приміщенні 

Красноградської міської ради для працівників відділу соціального захисту населення 

проведено бесіду на тему «Дискримінація в трудових відносинах».  



 

 

18 січня 2023 року сектором «Золочівське бюро правової допомоги» в приміщенні 

Золочівської районної філії Харківського обласного центру зайнятості було проведено 

бесіду на тему: «Зайнятість населення в період дії воєнного часу», а також проведено 

консультування Було надано чотири роз’яснень з актуальних питань. 

  

 

19 січня 2022 року фахівцем сектору «Нововодолазьке бюро правової допомоги» для 

осіб, які перебувають на обліку в Нововодолазькій районній філії Харківського обласного 

центру зайнятості,  проведено захід на тему: «Дискримінація в трудових відносинах», 

доведена інформація про систему безоплатної правової допомогу в Україні, а також 

наприкінці заходу були роздані інформаційні правові буклети. В заході брало участь 10 осіб. 

 

 
 

20 січня 2023 року в приміщенні КУ "Центр надання соціальних послуг" 

Зачепилівської селищної ради сектором «Зачепилівське бюро правової допомоги» було 

проведено бесіду з працівниками комунальної установи на тему: «Дискримінація в 

трудових відносинах». Учасники заходу були ознайомлені з поняттям «мобінг» його 

видами, основними положеннями Закону України «Про внесення змін до Кодексу України 

про адміністративні правопорушення щодо запобігання та протидії мобінгу (цькуванню)» 

від 1.12.2022 № 2806-IX. Також працівник бюро розповів присутнім про порядок дій в разі 

випадків цькування працівника на робочому місці. 

 



20 січня 2023 року сектором «Золочівське бюро правової допомоги» в приміщенні 

Золочівської районної філії Харківського обласного центру зайнятості проведено право 

просвітницький захід на тему: «Дискримінація в трудових відносинах», з метою 

інформування населення громади з новаціями в трудовому законодавстві та було 

організовано консультативний пункт. До заходу долучилися 10 осіб. Було надано п’ять 

роз’яснень з актуальних питань.  

   

 

20 січня 2023 року в приміщенні Зміївського ВДВС у Чугуївському районі Харківської 

області (м. Зміїв, вул. Гагаріна, буд. 15) фахівцем сектору «Зміївське бюро правової 

допомоги» серед працівників та відвідувачів виконавчої служби прочитано лекцію на тему: 

«Дискримінація в трудових відносинах». (кількість присутніх – 12 осіб). 

 
 

25 січня 2023 року фахівцем сектору «Нововодолазьке бюро правової допомоги» в 

приміщенні Нововодолазького відділу Харківської окружної прокуратури Харківської 

області було прийнято участь у зустрічі з нагоди 8-ї річниці прийняття Закону України 

«Про пробацію». На зустрічі були присутні: Роман Малюкін прокурор Нововодолазького 

відділу Харківської окружної прокуратури; Олександр Обіда головний юрист сектору 

«Нововодолазьке бюро правової допомоги» Харківського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги; старший інспектор Харківського районного 

сектору філії ДУ «Центр пробації» в Харківській області. Присутні ознайомились з 

результатами роботи та спільними досягненнями за 2022 рік. Також, було відмічено, що 

завдяки співпраці вирішено багато питань для клієнтів пробації. Обговорено шляхи 

підвищення рівня активності та мотивації до виправлення осіб, засуджених до покарань, 

не пов’язаних з позбавленням волі. 

 
 

20 січня 2023 року сектором "Мереф’янське бюро правової допомоги" в приміщенні 

КУ "Мереф’янський центр надання соціальних послуг" для соціальних працівників 

проведено лекцію на тему: «Дискримінація у трудових відносинах» (присутні 6 осіб). 



 
 

20 січня 2023 року директор Центру Сіренко О. разом з заступником директора 

Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Луганській та 

Харківській областях Гайворонською В. та начальником Холодногірського районного 

відділу філії ДУ «Центр пробації» у Харківській області А. Кіряковою провели робочу 

зістріч, під час якої домовились про допомогу у реалізації прав підобліковим пробації через 

організацію консультаційних пунктів, що будуть функціонувати на базі підрозділу Центру 

пробації за заздалегідь сформованим графіком. Крім цього була досягнута домовленість 

щодо організації правопросвітницьких заходів для підвищення правової обізнаності осіб, 

які перебувають на обліку в установах пробації і запобіганню випадкам повторного скоєння 

злочинів та правопорушень. 

 
 

25 січня 2023 року фахівцем сектору «Зміївське бюро правової допомоги» в 

приміщенні Лиманського старостинського окрузі Чугуївського району Харківської області 

(с. Лиман, площа Покровська, буд. 55) серед працівників та відвідувачів старостинського 

округу прочитано лекцію на тему: «Правова допомога в умовах воєнного стану». (кількість 

присутніх – 8 осіб). 

 
 

26 січня 2022 року фахівцем сектору «Нововодолазьке бюро правової допомоги» для 

осіб, які перебувають на обліку в Нововодолазькій районній філії Харківського обласного 

центру зайнятості, проведено захід на тему: «Правовий статус осіб, зниклих безвісти за 

особливих обставин», доведена інформація про систему безоплатної правової допомогу в 

Україні, а також наприкінці заходу були роздані інформаційні правові буклети. В заході 

брало участь 10 осіб. 



 
 

27 січня 2023 року фахівцем сектору «Зміївське бюро правової допомоги» в 

приміщенні Зміївського відділення Харківського обласного центру зайнятості у 

Чугуївському районі Харківської області (м. Зміїв, вул. Адміністративна, буд. 41) для 

безробітних осіб прочитано лекцію на тему: «Правовий статус осіб, зниклих безвісти за 

особливих обставин».  (кількість присутніх – 10 осіб). 

 
27 січня 2023 року в приміщенні Територіального центру соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) Красноградської міської ради фахівцем відділу 

«Красноградське бюро правової допомоги» для працівників вищезазначеної установи 

проведено бесіду на тему «Правовий статус осіб, зниклих безвісти за особливих 

обставин». Присутнім роз’яснено, що відповідно до ст.4 Закону України «Про правовий 

статус осіб, зниклих безвісти за особливих обставин», особа набуває статусу такої, що 

зникла безвісти за особливих обставин, з моменту внесення про неї відомостей, що 

містяться у заяві про факт зникнення, до Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за 

особливих обставин, та вважається такою, що зникла безвісти за особливих обставин, з 

моменту подання заявником заяви про факт зникнення особи. Надання особі статусу 

зниклої безвісти за особливих обставин не позбавляє її родичів або інших осіб права 

звернення до суду із заявою про визнання такої особи безвісно відсутньою чи оголошення її 

померлою у порядку, передбаченому законодавством.  

 

 

27 січня 2023 року сектором "Мереф’янське бюро правової допомоги" в приміщенні  

КУ "Мереф’янський центр надання соціальних послуг" для соціальних працівників 

проведено лекцію на тему: «Правовий статус осіб, зниклих безвісті за особливих 

обставин» М. Куцеконь (присутні 9 осіб). 



 
 

30 січня 2022 року фахівцем сектору «Нововодолазьке бюро правової допомоги» для 

осіб, які перебувають на обліку в Нововодолазькій районній філії Харківського обласного 

центру зайнятості,  проведено захід на тему: «Медіація як спосіб врегулювання 

конфліктів», доведена інформація про систему безоплатної правової допомогу в Україні, а 

також наприкінці заходу були роздані інформаційні правові буклети. В заході брало участь 

10 осіб. 

 
30 січня 2023 року фахівцем сектору «Зміївське бюро правової допомоги» в 

приміщенні Задонецького старостинського окрузі Чугуївського району Харківської області 

(с. Задонецьке, вул. Курортна, буд. 3) серед працівників та відвідувачів старостинського 

округу прочитано лекцію на тему: «Правова допомога в умовах воєнного стану». (кількість 

присутніх – 9 осіб). 

 
 

01 лютого 2023 року фахівцем сектору «Зміївське бюро правової допомоги» в 

приміщенні Відділу обслуговування громадян №7 (сервісний центр) управління 

обслуговування громадян Головного управління Пенсійного фонду України в Харківській 

області (м. Зміїв, вул. Гагаріна,  буд. 15) проведення бесіди із пенсіонерами, відвідувачами 

пенсійного фонду, працівниками на тему: «Медіація як спосіб врегулювання конфліктів». 

(кількість присутніх – 15 осіб). 

 
 



02 лютого 2023 року літній людині села Геніївка Чугуївського району Харківської 

області надано фахівцем сектору «Зміївське бюро правової допомоги» адресну правову 

допомогу клієнтці, яка є дитиною-війни. 

 
 

02 лютого 2023 року в приміщенні бібліотеки Красноградської міської ради фахівцем 

«Красноградське бюро правової допомоги» проведено бесіду з працівниками вищезазначеної 

установи на тему «Медіація, спосіб врегулювання конфліктів».  

 

 

07 лютого 2023 року сектором «Золочівське бюро правової допомоги» було  

проведено правопросвітницький захід на тему: «Протидія кібербулінгу та кібергрумінгу в 

Україні». По закінченню заходу також було організовано консультативний пункт та 

проведено консультування осіб в приміщенні Дергачівського відділу ДРАЦС у Харківському 

районі Харківської області Східного міжрегіонального управління МЮ(м. Харків). Було 

надано три роз’яснення з актуальних питань. 

   
 

07 лютого 2023 року в приміщенні Територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) Красноградської міської ради фахівцем відділу 

«Красноградське бюро правової допомоги» для осіб, які перебувають на обліку 

вищезазначеної установи проведено бесіду на тему «Особливості спадкування в умовах 

воєнного стану». Присутнім роз’яснено, що на період дії воєнного стану внесено низку 

суттєвих змін до нормативно-правових актів, що регулюють порядок прийняття 

спадщини, основними з яких є: перебіг строку для прийняття спадщини або відмови від її 

прийняття зупиняється на час дії воєнного стану, але не більше ніж на чотири місяці; в 

умовах воєнного або надзвичайного стану спадкова справа заводиться за зверненням 

заявника будь-яким нотаріусом України, незалежно від місця відкриття спадщини; в 

умовах воєнного або надзвичайного стану за відсутності доступу до Спадкового реєстру 



нотаріус заводить спадкову справу без використання цього реєстру та перевіряє 

наявність заведеної спадкової справи, спадкового договору, заповіту протягом п’яти 

робочих днів з дня відновлення такого доступу; забороняється видача свідоцтва про право 

на спадщину (далі – свідоцтво) у спадковій справі, заведеній без використання Спадкового 

реєстру, до її реєстрації у Спадковому реєстрі та ін. 

  

08 лютого 2023 року з нагоди відзначення Всесвітнього дня безпечного інтернету в 

приміщенні сектору «Красноградське бюро правової допомоги» фахівцем для працівників 

КЗ «Красноградського центру соціальних служб» та батьків проведено бесіду на тему 

«Протидія кібербулінгу та кібергрумінгу в Україні». Присутнім роз’яснено, що кібербулінг 

– це цькування, образи чи погрози, які лунають на адресу дитини за допомогою засобів 

електронної комунікації (повідомлення у соціальних мережах, миттєві повідомлення, 

електронні листи, СМС). Кібергрумінг, або онлайн-грумінг – це вид сексуального 

насильства проти дітей в інтернеті. Шахраї реєструються в соцмережах під виглядом 

підлітків, «входять» у довіру до своїх ровесників, щоб отримати від них інтимні фото чи 

відео, а потім шантажують, аби здобути ще відвертіші матеріали, гроші чи взагалі 

змусити до особистих зустрічей в офлайні. Хоча булінг (цькування) та кібербулінг часто 

між собою пов’язані, але від останнього залишається цифровий слід – записи, які можуть 

стати доказами для припинення цькування чи покарання кібербулера. Було також 

роз’яснено які саме мають бути дії потерпілого від кібербулінгу та кібергрумінгу, шляхи 

протидії та запобігання кібербулінгу. 

 

 

09 лютого 2023 року сектором "Мереф’янське бюро правової допомоги" в приміщенні 

КУ "Мереф’янський центр надання соціальних послуг" для соціальних працівників 

проведено лекцію на тему: «Протидія кібербулінгу та кібергрумінгу в Україні» (присутні 7 

осіб). 

   
 



09 лютого 2023 року фахівцем сектору «Зміївське бюро правової допомоги» в 

приміщенні Зміївського відділення Державної міграційної служби у Чугуївському районі 

Харківської області (м. Зміїв, вул. Гагаріна, буд. 23) для відвідувачів та фахівці міграційної 

служби прочитано лекцію на тему: «Протидія кібербулінгу та кібергрумінгу в Україні». 

(кількість присутніх – 12 осіб). 

 
 

13 лютого 2023 року сектором "Мереф’янське бюро правової допомоги" в приміщенні 

"Мереф’янський центр надання соціальних послуг" для соціальних працівників проведено 

лекцію на тему: «Правила перетину кордону в умовах воєнного стану окремими 

категоріями громадян» (присутні 8 осіб). 

 

15 лютого 2023 року в приміщенні ЦНАП Зачепилівської селищної ради головний 

юрист сектору «Зачепилівське бюро правової допомоги» Кисіль В.О. провів право освітній 

захід на тему: «Земельні правовідносини в умовах воєнного стану». В заході прийняли 

участь: працівники установи ЦНАП та представники громадськості селища. 

 

15 лютого 2023 року фахівцем сектору «Зміївське бюро правової допомоги» в 

приміщенні Управління соціального захисту населення Зміївської міської ради Чугуївського 

району Харківської області (м. Зміїв, вул. Гагаріна, буд. 22) проведення бесіди із 

відвідувачами УСЗН та ВПО на тему: «Правила перетину кордону в умовах воєнного стану 

окремими категоріями громадян». (кількість присутніх – 14 осіб). 



 
 

17 лютого 2023 року фахівцем сектору «Зміївське бюро правової допомоги» в 

приміщенні КЗОЗ Зміївської ЦРЛ Чугуївського району Харківської області (м. Зміїв, вул. 

Стрілкової Дивізій, буд. 6) для медичного персоналу прочитано лекцію на тему: «Правова 

допомога в умовах воєнного стану». (кількість присутніх – 23 особи). 

 
 

17 лютого 2023 року фахівцем «Красноградське бюро правової допомоги» в 

приміщенні Красноградської міської ради для працівників відділу ЦНАП проведено бесіду 

на тему «Правила перетину кордону в умовах воєнного стану окремими категоріями 

громадян». Присутнім роз’яснено про перелік необхідних документів для чоловіків віком 18-

60 років та жінок-військовослужбовців, на яких поширюється дія статті 23 Закону 

України "Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію"для можливості виїзду за межі 

України та про права перетину кордону особами з інвалідністю та з дітьми в умовах 

воєнного стану. 

 

 

21 лютого 2023 року сектором «Золочівське бюро правової допомоги» було  

проведено право просвітницький захід спільно з працівниками відділу "Центр надання 

адміністративних послуг» Золочівської селищної ради на тему: «Визначення шкоди та 

збитків, завданих земельним ресурсам внаслідок збройної агресії російської 

федерації».Також по завершенню заходу було організовано консультативний пунктде 

проведено консультування відвідувачів відділу. Було надано консультації двом особам з 

актуальних питань. 



  

21 лютого 2023 року фахівцем «Красноградське бюро правової допомоги» в 

приміщенні Красноградської районної філії Харківського обласного центру зайнятості для 

безробітних, які перебувають на обліку проведено бесіду на тему «Визначення шкоди та 

збитків, завданих земельним ресурсам внаслідок збройної агресії Російської Федерації». Під 

час заходу ознайомлено що включає шкода, яка завдана землі та ґрунтам та за якими 

показниками вона оцінюється. 

 

 

23 лютого 2023 року фахівцем «Красноградське бюро правової допомоги» для учнів 7-

го класу Красноградського ліцею №5 Красноградської міської ради Харківської області з 

метою профілактики негативних явищ серед підлітків та розвитку їх соціально-правової 

обізнаності проведено онлайн-бесіду за допомогою зв’язку через Google Meet на тему 

«Правопорушення та його види».  

 

 

23 лютого 2023 року сектором «Золочівське бюро правової допомоги» було проведено 

круглий стіл спільно з відділом поліції №2 Богодухівського РВПГУНП в Харківській області 

та Богодухівського РВ №2 філії ДУ «Центр пробації» в Харківській області, де одним із 

питань обговорювалась тема: "Медіація як спосіб врегулювання конфліктів" 



 
 

24 лютого 2023 року фахівцем сектору «Зміївське бюро правової допомоги» в 

приміщенні ДП «Санаторій Ялинка» ПрАТ ЛОЗ профспілок України 

«Укрпрофоздоровниця» Чугуївського району Харківської області (с. Дачне, вул. Курортна, 

буд. 1) серед внутрішньо переміщених осіб прочитано лекцію на тему: «Порядок 

отримання довідки ВПО та відповідних соціальних виплат для ВПО» та «Визначення 

шкоди та збитків, завданих земельним ресурсам внаслідок збройної агресії Російської 

Федерації». (кількість присутніх – 10 осіб). 

 
27 лютого 2023 року фахівцем сектору «Зміївське бюро правової допомоги» в 

приміщенні Зміївського відділення Харківського обласного центру зайнятості у 

Чугуївському районі Харківської області (м. Зміїв, вул. Адміністративна, буд. 41) серед 

безробітних прочитано лекцію на тему: «Соціальні виплати по безробіттю в умовах 

воєнного стану». (кількість присутніх – 8 осіб). 

 
 

27 лютого 2023 року сектором «Золочівське бюро правової допомоги» спільно з  

працівниками служби у справах дітей, сімей та молоді Золочівської селищної радив 

Харківській області було проведено спільну робочу нараду, на якій обговорювалось питання 

Правил перетину кордону неповнолітніми особами в умовах воєнного стану. Окрім того, 

було організовано консультативний пункт та проведено консультування осіб в приміщенні 

служби у справах дітей. Роз’яснення отримали 2 особи з чотирьох  питань. 

 



01 березня 2023 року фахівцем сектору «Зміївське бюро правової допомоги» в 

приміщенні КУ «Зміївський геріатричний пансіонат» (м. Зміїв, шосе Пролетарське, буд. 

27) серед осіб, які проживають в пансіонаті прочитано лекцію на тему: «Соціальні 

виплати по безробіттю в умовах воєнного стану». (кількість присутніх – 11 осіб). 

 
 

06 березня 2023 року фахівцем сектору «Зміївське бюро правової допомоги» на базі 

Зміївської центральної  бібліотеки Чугуївського району Харківської області (м. Зміїв, вул. 

Залізнична, буд. 126) серед відвідувачів бібліотеки прочитано лекцію на тему: «Захист 

прав споживачів фінансових послуг» (кількість присутніх – 14 осіб). 

 

15 березня 2023 року в приміщенні Зачепилівського відділу обслуговування громадян 

№12 ГУ Пенсійного фонду України в Харківській області головний юрист сектору 

«Зачепилівське бюро правової допомоги» Кисіль В.О. провів бесіду на тему: «Підстави та 

порядок перерахунку пенсій працюючим пенсіонерам». В заході прийняли участь: 

працівники відділу та відвідувачі.  

 

 

15 березня 2023 року фахівцем «Красноградське бюро правової допомоги» спільно з 

членами мультидисциплінарної мобільної команди (ММК) МБФ «Українська фундація 

громадського здоров’я» (соціальний працівник, медичний робітник, психолог) здійснено 

виїзд в с.Хрестище до внутрішньо переміщених осіб, які тимчасово проживають в одному 

із комунальних закладів громади та проведено бесіду на тему «Компенсація за зруйноване 

або пошкоджене внаслідок бойових дій житло».  



 

 

17 березня 2023 року сектором «Золочівське бюро правової допомоги» спільно з  

працівниками служби у справах дітей, сімей та молоді Золочівської селищної радив 

Харківській області було проведено право просвітницький захід на тему: «Усиновлення, 

опіка та піклування над дітьми. Окрім того, було організовано консультативний пункт та 

проведено консультування осіб в приміщенні служби у справах дітей. Роз’яснення 

отримали 3 особи з чотирьох  питань. 

 

17 березня 2023 року фахівцем «Красноградське бюро правової допомоги» в 

приміщенні Красноградської районної організації Товариства Червоного Хреста України 

для волонтерів проведено бесіду на тему «Усиновлення, опіка та піклування над дітьми». 

Під час заходу ознайомлено з нормативно-правововими актами, що регулюють зазначене 

питання та повідомлено: хто може бути опікуном, піклувальником, усиновлювачем 

дитини; хто не може бути усиновлювачем чи опікуном, піклувальником; чи можливе 

встановлення опіки (піклування) за життя батьків неповнолітніх?; особливості 

усиновлення, опіки та піклування над дітьми в умовах воєнного стану. 

   

 

21 березня 2023 року фахівцем «Зміївське бюро правової допомоги» на базі Зміївської 

центральної  бібліотеки Чугуївського району Харківської області (м. Зміїв, вул. Залізнична, 

буд. 126) серед ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС прочитано лекцію на тему: 



«Запобігання та протидія дискримінації за расовою ознакою». (кількість присутніх – 17 

осіб). 

 
 

21 березня 2023 року сектором «Золочівське бюро правової допомоги» було  

проведено правопросвітницький захід в приміщенні Золочівського відділу Богодухівської 

філії Харківського обласного центру зайнятості на тему: «Запобігання та протидія 

дискримінації за расовою ознакою»   спільно з організовано консультативний пункт та 

проведено консультування осіб. Було надано чотири роз’яснень громадянам з актуальних 

питань. 

 

 

21 березня 2023 року з нагоди відзначення Міжнародного дня боротьби за ліквідацію 

расової дискримінації в приміщенні КЗ «Публічна бібліотека» Красноградської міської ради 

фахівцем «Красноградське бюро правової допомоги» для працівників вищезазначеної 

установи, фахівців Красноградського районного відділу філії Державної установи «Центр 

пробації» в Харківській області та відвідувачів проведено бесіду на тему «Запобігання та 

протидія дискримінації за расовою ознакою». Під час заходу ознайомлено, що відноситься 

до поняття дискримінація, хто наділений повноваженнями щодо запобігання та протидії 

дискримінації, які заходи здійснюються Уповноваженим Верховної Ради з прав людини 

щодо протидії дискримінації, куди потрібно звертатися у разі застосування до особи 

дискримінації та чи може відшкодовуватися шкода особі, щодо якої було застосовано 

дискримінацію. 

 

 

22 березня 2023 року головним юристом сектору «Харківське бюро правової 

допомоги № 1» А. Макеєвою спільно з заступником директора Регіонального центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги у Луганській та Харківській областях 

В. Гайворонською проведено онлайн-конференцію на тему: «Оформлення статусу та 



виплат ВПО», в ході якої відповідали на питання жінок та працівників органів соціального 

захисту. 

 
 

27 березня 2023 року фахівцем «Зміївське бюро правової допомоги» в приміщенні 

Зміївського відділення Харківського обласного центру зайнятості у Чугуївському районі 

Харківської області (м. Зміїв, вул. Адміністративна, буд. 41) серед безробітних прочитано 

лекцію на тему: «Соціальна допомога малозабезпеченим сім’ям». (кількість присутніх – 12 

осіб). 

 
 

28 березня 2023 року фахівцем сектору «Золочівське бюро правової допомоги» 

було проведено правопросвітницький захід в приміщенні Відділу обслуговування громадян 

номер 4 (сервісний центр) управління обслуговування громадян Головного управління 

Пенсійного фонду України в Харківській області на тему: «Соціальна допомога 

малозабезпеченим сім’ям» спільно з працівниками відділу. Також було організовано 

консультативний пункт та проведено консультування відвідувачів відділу. Було надано 

три роз’яснення громадянам з актуальних питань. 

 

 

29 березня 2023 року фахівцем «Зміївське бюро правової допомоги» в приміщенні 

Геніївського старостинського округу Слобожанської ОТГ Чугуївського району Харківської 

області (с. Геніївка, вул. Вишнева, буд. 32) для фахівців та відвідувачів старостинського 

округу прочитано лекцію на тему: «Правова допомога в умовах воєнного стану» (кількість 

присутніх – 7 осіб). 



 
 

31 березня 2023 року у приміщенні Нововодолазького сектору обслуговування 

громадян (сервісний центр) Головного управління Пенсійного фонду України в Харківській 

області для працівників обслуговування громадян був проведений захід на тему: «Соціальна 

допомога малозабезпеченим сім’ям». В заході приймало участь 5 осіб. 

 
 

1.1.3.2 Впровадження нових та розвиток існуючих каналів комунікації та 

правопросвітництва: 

- ЗМІ: побудова довготривалих, постійних взаємовідносин, вихід на національне 

телебачення; центри надання адміністративних послуг; інших суб’єктів та партнерів 

(наприклад шерифи громад, старости, інші) 

 - дистанційні навчальні курси для цільових аудиторій; 

- виготовлення та розповсюдження інформаційних матеріалів на правову тематику; 

- впровадження програми роботи з молоддю (залучення активних молодих людей для 

поширення інформації щодо вирішення правових проблем серед їх однолітків, членів 

сім`ї, знайомих) 

 

16 лютого 2023 року на офіційному сайті Золочівської селищної ради Харківської 

області https://zolochivska.gromada.org.ua/news/1676548620, сектором "Золочівське бюро 

правової допомоги" Харківського місцевого центру з надання БВПД поширено публікацію 

на тему: «Сексуальне насильство, пов'язане з конфліктом — це не тільки зґвалтування: 

роз’яснення від системи безоплатної правової допомоги». 

 

 

 

https://zolochivska.gromada.org.ua/news/1676548620


На веб-сайті Зачепилівської селищної ради були розміщені інформаційні матеріали: 

https://zachepylivska-gromada.gov.ua/ 

 
 

16 лютого 2023 року на сайті mistaUA, було розміщено статтю на тему: 

«Сексуальне насильство, пов'язане з конфліктом — це не тільки зґвалтування: роз’яснення 

від системи безоплатної правової допомоги». 

 
https://mistaua.com/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/%D0%A1%D1%83%D1%81%D0%BF

%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE/%D1%81%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%83%D0%B

0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B5-

%D0%BD%D0%B0%D1%81%D0%B8%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE-

%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D1%8F%D0%B7%D0%B0%D0%BD%D0%B5/212905/?setcity=121 

16 лютого 2023 року на офіційному сайті Золочівської селищної ради Харківської 

області Центром були поширені публікації на теми: «Надання безоплатної вторинної 

правової допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства або насильства 

за ознакою статті», «Що таке сексуальне насильство» та «Хто може отримати 

безоплатну правову допомогу» https://lubotin.miska.rada@gmail.com 

 

https://zachepylivska-gromada.gov.ua/
https://mistaua.com/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/%D0%A1%D1%83%D1%81%D0%BF%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE/%D1%81%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%83%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B5-%D0%BD%D0%B0%D1%81%D0%B8%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D1%8F%D0%B7%D0%B0%D0%BD%D0%B5/212905/?setcity=121
https://mistaua.com/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/%D0%A1%D1%83%D1%81%D0%BF%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE/%D1%81%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%83%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B5-%D0%BD%D0%B0%D1%81%D0%B8%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D1%8F%D0%B7%D0%B0%D0%BD%D0%B5/212905/?setcity=121
https://mistaua.com/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/%D0%A1%D1%83%D1%81%D0%BF%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE/%D1%81%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%83%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B5-%D0%BD%D0%B0%D1%81%D0%B8%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D1%8F%D0%B7%D0%B0%D0%BD%D0%B5/212905/?setcity=121
https://mistaua.com/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/%D0%A1%D1%83%D1%81%D0%BF%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE/%D1%81%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%83%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B5-%D0%BD%D0%B0%D1%81%D0%B8%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D1%8F%D0%B7%D0%B0%D0%BD%D0%B5/212905/?setcity=121
https://mistaua.com/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/%D0%A1%D1%83%D1%81%D0%BF%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE/%D1%81%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%83%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B5-%D0%BD%D0%B0%D1%81%D0%B8%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D1%8F%D0%B7%D0%B0%D0%BD%D0%B5/212905/?setcity=121


27 лютого 2023 року на офіційному сайті Золочівської селищної ради Харківської 

області https://zolochivska.gromada.org.ua/news/1677500352,сектором "Золочівське бюро 

правової допомоги" Харківського місцевого центру з надання БВПД поширено публікацію 

на тему: «Порядок отримання грошової державної допомоги сім’ям зниклих безвісти або 

полонених військових». 

 

 

02 березня 2023 року в газеті «Слобідський край» № 9 вийшла стаття «Кредити, 

медицина та робота: які права та пільги мають переселенці в Харківській області», на 

деякі питання надала відповідь директор Центру. 

 

 

17 березня 2023 року на офіційному сайті Золочівської селищної ради Харківської 

області https://zolochivska.gromada.org.ua/news/1679048190, сектором "Золочівське бюро 

правової допомоги" Харківського місцевого центру з надання БВПД поширено публікацію 

на тему: «Порядок повернення неповнолітньої дитини з-за кордону, якщо один із батьків 

вивіз її без згоди іншого». 

 

 

31 березня 2023 року на офіційному сайті Золочівської селищної ради Харківської 

області https://zolochivska.gromada.org.ua/news/1680259567,сектором "Золочівське бюро 

правової допомоги" Харківського місцевого центру з надання БВПД поширено публікацію 

https://zolochivska.gromada.org.ua/news/1677500352
https://zolochivska.gromada.org.ua/news/1679048190
https://zolochivska.gromada.org.ua/news/1680259567


на тему: «Види доходів, на які поширюється стягнення аліментів та способи їх 

стягнення». 

 

 

Протягом звітного періоду на веб-сайтах партнерів, а також на сторінках 

партнерів на ФБ та ЗМІ були поширені інформаційні матеріали з різних правових питань. 

 

1.1.3.4 Забезпечення роботи консультаційних пунктів доступу до БПД 

За звітній період забезпечено роботу консультаційних пунктів доступу до 

безоплатної правової документи, в ході яких консультації отримали  особи. 

 

 

 

 



1.1.4.3 Виготовлення та розповсюдження друкованих, аудіовізуальних просвітницьких 

матеріалів 

Протягом звітного періоду в рамках виконання річного плану було проведено заходи, 

в ході яких для покращення правової обізнаності громадян були розповсюджені інформаційні 

буклети та розміщено плакати та інша друкована продукція. 

 
 

1.1.4.5 Проведення правопросвітницьких заходів у приміщеннях місць несвободи з 

метою підвищення поінформованості підопічних цих установ про їх права, у тому 

числі про їх право на БПД та порядок його отримання 

05 січня 2023 року сектором "Мереф’янське бюро правової допомоги" в приміщенні 

Харківського районного відділу філії ДУ «Центр пробації» проведено захід на тему: 

«Інформування про систему БВПД». (присутні 5 осіб). 

 
 

 

 



06 січня 2023 року головним юристом сектору "Мереф’янське бюро правової 

допомоги" в Харківському районному відділі філії ДУ «Центр пробації» для працівників 

установи проведено лекцію на тему: «Заяви по суті в цивільному судочинстві». 

 

 
 

09 січня 2023 року сектором "Мереф’янське бюро правової допомоги" в приміщенні 

Харківського районного відділу філії ДУ «Центр пробації» проведено захід на тему: 

«Підстави та порядок притягнення до відповідальності за керування транспортного 

засобу особами, які перебувають у стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп’яніння 

або під впливом лікарських препаратів, що знижують їх увагу та швидкість реакції».  

 
 

11 січня 2023 року головним юристом сектору "Мереф’янське бюро правової 

допомоги" в Харківському районному відділі філії ДУ «Центр пробації» для працівників  та 

осіб, засуджених до покарання без позбавлення волі, проведено лекцію на тему: «Порядок 

реєстрації безробітних та нарахування допомоги по безробіттю в умовах воєнного 

стану». 

 
 

17 січня  2023 року головним юристом сектору "Мереф’янське бюро правової 

допомоги" в Харківському районному відділі філії ДУ «Центр пробації» для працівників 

установи проведено лекцію на тему: «Дискримінація в трудових відносинах»  

 
 

 



18 січня 2023 року сектором "Мереф’янське бюро правової допомоги" для працівників  

Харківського районного відділу філії ДУ «Центр пробації» проведено лекцію на тему: 

«Особливості працевлаштування осіб засуджених до покарання не пов'язаного з 

позбавленням волі»  

 
 

19 січня 2023 року сектором «Золочівське бюро правової допомоги» було проведено 

лекцію на тему: «Інформування про систему безоплатної правової допомоги» та проведено 

консультування осіб, які перебувають на обліку в Золочівському районному сектор філії 

Державної установи «Центр пробації» в Харківській області. Роз’яснення отримали 2 

особи з актуальних питань. 

 

25 січня  2023 року головним юристом сектору "Мереф’янське бюро правової 

допомоги" в Харківському районному відділі філії ДУ «Центр пробації» для працівників 

установи проведено лекцію на тему: «Правовий статус осіб, зниклих безвісті при 

особливих обставинах». 

 
 

27 січня 2023 року сектором «Золочівське бюро правової допомоги» спільно з 

працівниками Богодухівського РВ №2 філії Державної установи «Центр пробації» в 

Харківській області було проведено спільну робочу нараду, на якій фахівцем бюро було 

поінформовано про правовий статус осіб зниклих безвісті за особливих обставин з числа 

засуджених до покарань не пов’язаних з позбавленням волі. В ході наради було з’ясовано 

права осіб, зниклих безвісті за особливих обставин, їхніх родичів та членів родини, також 

було роз’яснено на які пільги та види пенсій мають права члени сім’ї особи, зниклої безвісті. 

Додатково було обговорено та підписано план роботи на 2023 рік та план спільних 



соціально-виховних та профілактичних заходів із засудженими до покарань не пов’язаних 

з позбавленням волі з метою попередження вчинення ними нових злочинів під час 

перебування на обліку. Також, по закінченню заходу було організовано консультативний 

пункт та проведено консультування осіб в приміщенні відділу з питань пробації. Було 

надано п’ять роз’яснень з актуальних питань. 

  

 

27 січня 2023 року в приміщенні Харківського РВ філії ДУ "Центр пробації" в 

Харківській області проведено круглий стіл за участю завідуючого сектором 

"Мереф’янське бюро правової допомоги", працівників Харківського РВ філії ДУ "Центр 

пробації" в Харківській області, працівника КУ "Мереф’янський центр надання соціальних 

послуг", працівника Харківської районної філії Харківського обласного центру зайнятості 

на тему: «Пробація – невід’ємний елемент ресоціалізації засуджених». М. Куцеконь 

(присутні 7 осіб) 

 
 

02 лютого 2023 року сектором "Мереф’янське бюро правової допомоги" в приміщенні 

Харківського районного відділу філії ДУ «Центр пробації» проведено захід на тему: 

«Підстави для отримання відстрочки від призову на військову службу під час мобілізації» 

М. Куцеконь (присутні 5 осіб). 

 
 

08 лютого 2023 року сектором "Мереф’янське бюро правової допомоги" в приміщенні 

Харківського районного відділу філії ДУ «Центр пробації» проведено захід на тему: 

«Медіація як спосіб врегулювання конфліктів» М. Куцеконь (присутні 5 осіб). 



 
 

09 лютого 2023 р. головним юристом сектору "Мереф’янське бюро правової 

допомоги" в Харківському районному відділі філії ДУ «Центр пробації» для працівників 

установи проведено лекцію на тему: «Протидія кібербулінгу та кібергрумінгу в Україні» 

(В. А. Гогін). 

 

13 лютого 2023 року в приміщенні Красноградського районного сектору №1 філії 

Держустанови «Центр пробації в Харківській області» головним юристом сектору Кисіль 

В.О. спільно з працівниками установи, Зачепилівського відділу Красноградської філії ХОЦЗ 

та   працівниками КУ "Центр надання соціальних послуг" Зачепилівської селищної ради було 

проведено право просвітницький захід для осіб, які відбувають покарання не пов’язане з 

позбавленням волі, на тему: «Зміни в законодавстві про зайнятість населення на період 

воєнного стану». 

 

15 лютого 2023 року сектором "Мереф’янське бюро правової допомоги" в приміщенні 

Харківського районного відділу філії ДУ «Центр пробації» проведено захід на тему: 

«Дискримінація у трудових відносинах» (присутні 7 осіб). 

 



16 лютого 2023 року головним юристом сектору "Мереф’янське бюро правової 

допомоги" в Харківському районному відділі філії ДУ «Центр пробації» для працівників 

установи проведено лекцію на тему: «Порядок перетину кордону в умовах воєнного стану 

окремими категоріями громадян». 

 
 

17 лютого 2023 року сектором «Золочівське бюро правової допомоги» для осіб, які 

перебувають на обліку в Золочівському районному сектор філії Державної установи 

«Центр пробації» в Харківській області проведено правопросвітницький захід на тему: 

«Правила перетину кордону в умовах воєнного стану окремими категоріями громадян», а 

також було організовано консультативний пункт. За консультацією звернулись 2 особи 

та отримали роз’яснення з актуальних питань.  

 

 

22 лютого 2023 року головним юристом сектору "Мереф’янське бюро правової 

допомоги" в Харківському районному відділі філії ДУ «Центр пробації» для працівників 

установи проведено лекцію на тему: «Визначення шкоди та збитків, завданих земельним 

ресурсам внаслідок збройної агресії російської федерації». 

 

 
 

23 лютого 2023 року сектором "Мереф’янське бюро правової допомоги" в приміщенні 

Харківського районного відділу філії ДУ «Центр пробації» проведено захід на тему: 

«Здійснення контролю за поведінкою осіб, звільнених від відбування покарання» М. 

Куцеконь (присутні 6 осіб). 



 
 

01 березень 2023 року головним юристом сектору "Мереф’янське бюро правової 

допомоги" в Харківському районному відділі філії ДУ «Центр пробації» для працівників 

установи та осіб, засуджених до покарання без позбавлення волі, проведено лекцію на 

тему: «Особливості реєстрації безробітним в умовах воєнного стану». 

 
 

03 березня 2023 року фахівець сектору «Золочівське бюро правової допомоги» було 

організовано консультативний пункт для осіб, які перебувають на обліку в Золочівському 

районному сектор філії Державної установи «Центр пробації» в Харківській області та 

проведено право просвітницький захід з метою інформування про систему БПД. За 

консультацією звернулись 3особи та отримали роз’яснення з актуальних питань. 

 

07 березня 2023 року фахівцем «Красноградське бюро правової допомоги» в 

приміщенні Красноградського районного відділу філії Державної установи «Центр 

пробації» в Харківській області спільно з начальником даної установи Батюк О.О. для 

суб’єктів пробації проведено бесіду на тему «Захист прав споживачів фінансових послуг». 

Під час заходу обговорено основні положення фінансової "грамотності" споживачів при 

відкритті рахунків, при отримання споживчих кредитів та оформленні депозитів, а 

також на що звернути увагу перед оформленням кредиту, що робити, якщо турбують 

колектори, або якщо відкрито виконавче провадження. 



  

 

08 березня 2023 року головним юристом сектору "Мереф’янське бюро правової 

допомоги" в Харківському районному відділі філії ДУ «Центр пробації» для працівників 

установи та осіб, засуджених до покарання без позбавлення волі, проведено лекцію на 

тему: «Захист прав споживачів фінансових послуг». 

 
15 березня 2023 року головним юристом сектору "Мереф’янське бюро правової 

допомоги" в Харківському районному відділі філії ДУ «Центр пробації» для працівників 

установи проведено лекцію на тему: «Усиновлення, опіка та піклування над дітьми». 

 
 

 

15 березня 2023 року сектором "Мереф’янське бюро правової допомоги" в приміщенні 

Харківського районного відділу філії ДУ «Центр пробації» проведено захід на тему: 

«Порядок виконання адміністративних стягнень у вигляді громадських робіт, виправних 

робіт та суспільно корисних робіт» (присутні 6 осіб). 

 
 

16 березня 2023 року сектором «Зміївське бюро правової допомоги» спільно із 

Чугуївським районним відділом №2 філії Державної установи «Центр пробації» в 



Харківській області (м. Зміїв, вул. Гагаріна, буд. 15) для суб’єктів пробації прочитано 

лекцію на тему: «Правова допомога в умовах воєнного стану».  А також надану надано 

консультативну та інформаційну підтримку що стосується порядку дій отримання 

паспорта громадянина України. (кількість присутніх – 5 осіб). 

 
 

1.1.5.1-1.1.5.3 Забезпечення надання БППД з питань пов'язаних з земельними 

правовідносинами у письмовому вигляді у формі експертно-правової оцінки питання. 

Проведення правопросвітницьких заходів в рамках реалізації проекту «Програма 

«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство». Проведення виїзного 

консультування з питань земельних правовідносин 

12 січня 2023 року сектором "Мереф’янське бюро правової допомоги" для працівників  

КУ "Мереф’янський центр надання соціальних послуг" проведено онлайн-лекцію на тему: 

«Порядок приватизації земельних ділянок» (присутні 4 особи). Куцеконь М. 

 
 

30 січня 2023 року фахівцем «Красноградське бюро правової допомоги» для громадян 

Хрестищанського старостинського округу проведено онлайн-бесіду за допомогою зв’язку 

через Вайбер на тему «Земельні правовідносини в умовах воєнного стану». 07 квітня 2022 

року набув чинності Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо створення умов для забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного 

стану», який запровадив у законодавство деякі правові механізми, які на перше місце 

ставлять суспільні інтереси над інтересами приватних осіб. Присутніх ознайомлено, що в 

даному Законі можна виділити 5 ключових новел, мета яких — кардинально спростити і 

пришвидшити управлінські рішення про отримання земельних ділянок та реєстрації прав 

на них в умовах воєнного стану: автоматичне поновлення договорів; замість державної 

реєстрації прав — державна реєстрація договорів; землі, які передаються в оренду 

агровиробникам за цим Законом; надання постійним землекористувачам і емфітевтам 

права передавати належні їм на зазначених правах сільськогосподарські землі державної 

та комунальної власності в оренду; надання орендарям і суборендарям 

сільськогосподарських земель права передавати належні їм права оренди та суборенди 

іншим агровиробникам. 



 
 

09 лютого 2023 року сектором «Золочівське бюро правової допомоги» було  

проведено правопросвітницький захід спільно з працівниками відділу житлово-

комунального господарства та управління комунальною власністю Золочівської селищної 

ради на тему : «Земельні правовідносини в умовах воєнного стану». По закінченню заходу 

в приміщенні відділу було організовано консультативний пункт та проведено 

консультування осіб. Було надано чотири роз’яснення з актуальних питань.  

   

15 лютого 2023 року в приміщенні ЦНАП Зачепилівської селищної ради головний 

юрист сектору «Зачепилівське бюро правової допомоги» Кисіль В.О. провів право освітній 

захід на тему: «Земельні правовідносини в умовах воєнного стану». В заході прийняли 

участь: працівники установи (Центр надання адмінпослуг) та представники 

громадськості селища. 

 

22 лютого 2023 року фахівцем «Красноградське бюро правової допомоги» для 

громадян Іванівського старостинського округу проведено онлайн-бесіду за допомогою 

зв’язку через Вайбер на тему «Особливості регулювання земельних відносин в умовах 

воєнного стану». Присутніх ознайомлено про зміни в земельному законодавстві, а саме, що 



в умовах воєнного стану забороняється безоплатна передача земель державної та 

комунальної власності у приватну власність, надання дозволів на розроблення 

документації із землеустрою з метою такої безоплатної передачі, розроблення такої 

документації. Договори оренди земельних ділянок сільськогосподарського призначення, 

строк яких закінчився після введення воєнного стану після набуття чинності (07 квітня 

2022 року набув чинності Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо створення умов для забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного 

стану»), вважаються поновленими на один рік без волевиявлення сторін відповідних 

договорів і без внесення відомостей про поновлення договору до Державного реєстру 

речових прав на нерухоме майно». 

 

15 березня 2023 року сектором «Зміївське бюро правової допомоги» за сприяння 

Зідьківського старостинського округу Зміївської ОТГ Чугуївського району Харківської 

області, через Google Meet  проведено онлайн-відеоконференцію серед власників земельних 

паїв та фермерських господарств Зміївщини на тему: «Захист прав землевласників в 

умовах воєнного стану».  (кількість присутніх – 17 осіб). 

 
 

15 березня 2023 року фахівцем «Красноградське бюро правової допомоги» для 

громадян Хрестищанського старостинського округу проведено бесіду на тему 

«Особливості регулювання земельних відносин в умовах воєнного стану». Присутніх 

ознайомлено про зміни в земельному законодавстві, а саме, що в умовах воєнного стану 

забороняється безоплатна передача земель державної та комунальної власності у 

приватну власність, надання дозволів на розроблення документації із землеустрою з 

метою такої безоплатної передачі, розроблення такої документації. Договори оренди 

земельних ділянок сільськогосподарського призначення, строк яких закінчився після 

введення воєнного стану після набуття чинності (07 квітня 2022 року набув чинності 

Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо створення 

умов для забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного стану»), вважаються 

поновленими на один рік без волевиявлення сторін відповідних договорів і без внесення 

відомостей про поновлення договору до Державного реєстру речових прав на нерухоме 

майно». 

 



17 березня 2023 року в приміщенні КУ «Центр надання соціальних послуг» 

Зачепилівської селищної ради головний юрист сектору «Зачепилівське бюро правової 

допомоги» Кисіль В.О. провів правоосвітній захід на тему: «Земельні правовідносини в 

умовах воєнного стану». В заході прийняли участь: працівники установи ( Центр надання 

адмінпослуг) та представники громадськості селища. В заході взяло участь 10 чоловік, з 

них 2 чол., 6 жінок. 

 

 

22 березня 2023 року працівником сектору «Нововодолазьке бюро правової 

допомоги» був проведений онлайн захід через платформу Zoom для працівників КНП 

Нововодолазька ЦЛ на тему: «Визначення шкоди та збитків, завданих земельним ресурсам 

внаслідок збройної агресії Російської Федерації». В заході приймало участь 6 осіб. 

 
 

24 березня 2023 року сектором «Золочівське бюро правової допомоги» було  

проведено правопросвітницький захід в приміщенні відділу "Центр надання 

адміністративних послуг» Золочівської селищної Харківської області на тему: 

«Припинення договорів оренди сільськогосподарських  земель  в умовах воєнного стану». 

По закінченню заходу було організовано консультування відвідувачів відділу. Було надано 

консультації трьом особам з актуальних питань.  

  

 



1.2.1.5 Складення та розміщення правових консультацій на довідково-інформаційній 

платформі правових консультацій "WikiLegalAid", а також підтримання в 

актуальному стані правових консультацій, розміщених на зазначеній платформі 

В звітній період здійснено редагування та підтримка в актуальному стані правових 

юридичних консультацій на теми:  

20 січня 2023 р. - «Порядок припинення стягнення аліментів на дитину», 

«Проходження митного контролю», «Порядок оскарження постанови слідчого про 

відмову у визнанні особи потерпілою»  

20 лютого 2023 р. – «Порядок припинення стягнення аліментів на дружину», 

«Порядок переміщення (пересилання) міжнародних поштових та експрес – відправлень», 

«Проведення зборів, мітингів, вуличних походів і демонстрацій» 

17 березня 2023 р. - «Договір перевезення повітряним транспортом (авіаперевезення), 

квиток», «Оформлення протоколу розбіжностей до договору оренди земельної ділянки», 

«Визнання права на земельну частку (пай) у зв’язку з втратою сертифікату на право на 

відповідну земельну частку (пай)», «Порушення під час досудового розслідування вимог ст. 

13 Конвенції про захист прав людини та основних свобод»  

 

_____________________________________________________________________________ 


